Zadania opisowe o typach adresowania

· Natychmiastwoe (argument w rozkazie) LD C, B2
· Rejestrowe (arg w rejestrze) LD A,B
· Bezposrednie (arg w pamieci, adres w rozkazie) LD B, 3233
· rejestrowe posrednie (arg w pamieci, adres w rejestrze) LD D, [H,1]

· Posrednie (arg w pamieci, adres w pamieci)

Sposób obsługi przerwań

· Sprzetowe- odebranie sygnalow informujacych o zdarzeniu

· Programowe- okresowe sprawdzanie stanu sterownikow

Czy wynik mnożenia cyfr 8 bitowych można zawsze zapisać w 16 bitowych

Wynik mnozenia ma dwa razy wieksza dlugosc niż argumenty

Układ geuacji

????????????

Czy układ alu umożliwia wykonanie działań tylko arytmetycznych

Rozkazy arytmetyczne, logiczne, przesuwania

Kiedy pojawia się sygnał carry

????????

Czy w każdym cyklu rozkazowym korzysta się z rozkazów T

Nie bo rozkaz T sygnalizuje przniesienie transmitowane??????

Zbiór DNA

?????????????

Operacje DEC

Decrement –zminejszenie zawartosci o jeden

MOVE(R3), R2

Przeslanie slowa miedzy rejestrami procesora 

Podać efektywność pracy pamięci dynamicznej, której czas cyklu wynosi 100 ns (w oryginale ms) i czas odświeżania 2 ms.

CZAS CYKLU=100ns

POJEMOSC=16K

CZAS ODSWIERZANIA 2ms

16K*100ns=16*10^3*0.1*10^-6=1.6ms

EFEKTYWNOSC=(1.6/(2+1.6))*100%=48%

Wymienić najważniejsze bloki procesora.

· ZESPOL REJESTROW JEDNOSTKI CENTRALNEJ

· ZESPOL ARYTMETYCZNO LOGICZNY, OPERUJACY NA 8-BITOWYCH SLOWACH

· UKLAD STEROWANIA Z REJESTREM ROZKAZOW I DEKODEREM ROZKAZOW (POLACZONE 8-BITOWA MAGISTRALA DANYCH)

Skąd bierze się adres początku podprogramu obsługi przerwania?

????????

Ile cykli maszynowych ma rozkaz dodawania? 

ROZKAZ DODAWANIA MA JEDEN CYKL MASZYNOWY (STR 67) IE WYMAGA ON DOSTEPU DO PAMIECI OPRUCZ POBRANIA KODU ROZKAZU, PONIEWAŻ JEST TO ROZKAZ Z ARGUMENTAMI W REJESTRACH

Ile czasu zajmie wykonanie rozkazu dodawania przy zegarze f = 1MHz w trybie (nazwa trybu)

??????????

Co to jest "handshaking"? 

PRZESLANIE Z POTWIERDZENIEM

Wymienić rodzaje transmisji szeregowej (KOLEJNO PRZESYLA SIĘ PO BICIE SLOWA).

· SYNCHRONICZNA 

· ASYNCHRONICZNA

(ROWNOLEGLA-PRZESYLANIE JEDNOCZESNIE CALEGO SLOWA-INNA LINIA DLA KAZDEGO BITU. TEZ MA TAKIE SAME RODZAJE)

Jakie są rodzaje transmisji synchronicznej?

· PRZEGIEG ZEGAROWY JEST WYSYLANY DODATKOWA LINIA

· PRZEGIEG ZEGAROWY JEST ZAKODOWANY W SAMYM PRZEBIEGU DANYCH

Ile linii adresowych ma 256MB  odp. 2^20 * 2^8 =2^28

28 LINII DANYCH 
Podac format rozkazow typowego procesora.

Dodawanie w trybie adresowania w kodzie bezposrednim. 
    -Czy liczba cykli dodawania wynosi 3, 4 czy 5?

Dany jest ADD (tryb bezposredni) wymienic kolejne cykle maszynowe STR 65
1. POBRANIE ROZKAZU

2. CYKL ODCZYTU PAMIECI (BO ARGUMENT ROZKAZU NIE JEST W REJESTRZE ALE W PAMIECI). POBRANIE 2 ARGUMENTOW

3. CYKL ZAPISU DO PAMIECI

 Jakie sa rodzaje transmisji danych?
· Synchroniczne
· asynchroniczne
